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あきらさんは　テストで　2かい　１００てんを　とりました。ゆうきさんは　8かい　と
りました。どちらが　なんかい　おおく　１００てんを　とりましたか。

しき 8-2=6 こたえゆうきさんが　6かい　おおく　とった

しき 9-6=3 こたえおんなのこが　3にん　おおい

あかの　はなが　2こ　さいています。きいろの　はなは　4こ　さいています。どちら
が　なんこ　おおく　さいていますか。

ながい　じょうぎが　2ほん　あります。みじかい　じょうぎが　6ほん　あります。どち
らが　なんぼん　おおいですか。

しき 6-2=4 こたえみじかい　じょうぎが　4ほん　おおい

ぼくは　シールを　9まい　もっています。いもうとは　4まい　もっています。どちら
が　なんまい　おおいですか。

しき 9-4=5 こたえ

ひきざん1

ぼくが　5まい　おおい

しき 4-2=2 こたえきいろの　はなが　2こ　おおい

かだんで　バッタを　7ひきと　トンボを　3びき　つかまえました。どちらが　なんび
き　おおいですか。

しき 7-3=4 こたえ バッタが　4ひき　おおい

おんなのこが　9にん　います。おとこのこが　6にん　います。どちらが　なんにん
おおいですか。

（10までのひき算　どちらがいくつ多い）

ねん　　くみ　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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(6) ながい　じょうぎが　2ほん　あります。みじかい　じょうぎが　6ほん　あります。どち
らが　なんぼん　おおいですか。

しき 6-2=4 こたえ  みじかい　じょうぎが　4ほん　おおい

ぼくは　シールを　9まい　もっています。いもうとは　4まい　もっています。どちら
が　なんまい　おおいですか。

しき 9-4=5 こたえ  ぼくが　5まい　おおい

あきらさんは　テストで　2かい　１００てんを　とりました。ゆうきさんは　8かい　と
りました。どちらが　なんかい　おおく　１００てんを　とりましたか。

しき 8-2=6 こたえ  ゆうきさんが　6かい　おおく　とった

あかの　はなが　2こ　さいています。きいろの　はなは　4こ　さいています。どちら
が　なんこ　おおく　さいていますか。

しき 4-2=2 こたえ  きいろの　はなが　2こ　おおい

おんなのこが　9にん　います。おとこのこが　6にん　います。どちらが　なんにん
おおいですか。

しき 9-6=3 こたえ  おんなのこが　3にん　おおい

かだんで　バッタを　7ひきと　トンボを　3びき　つかまえました。どちらが　なんび
き　おおいですか。

しき 7-3=4 こたえ  バッタが　4ひき　おおい

ひきざん1
（10までのひき算　どちらがいくつ多い）

ねん　　くみ　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

学習プリント無料ダウンロードは　ぷりんと365　https://www.print365.net


